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Dr Vladana Vukojević je univerzitetsku karijeru započetu na H.C.Orsted institutu, Univerziteta u Kopenhagenu, Danska (1990-1992) razvila na matičnom Fakultetu za fizičku hemiju Univerziteta u Beogradu (1992-2005). Pored toga bila je saradnik Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, gde je učestvovala u izvođenju nastave iz predmeta Fizička hemija i instrumentalne metode (1992-1999). Od 2003. godine dr Vukojević živi u Štokholmu i vanredni je profesor biohemije na Medicinskom univerzitetu Karolinska Instituta (Štokholm, Švedska).


Naučni rad dr Vukojević odnosi se na proučavanje kinetike i dinamike biohemijskih reakcija u složenim hemijskim i biološkim sistema. Poslednjih godina, naučna aktivnost dr Vukojević posvećena je razvoju i primeni fluorescentne korelacione spektroskopije kako bi se omogućilo merenje koncentracije, koeficijenata difuzije i konstanti brzina protein-protein i protein-DNK reakcija u živim ćelijama. Radovi dr Vukojević objavljeni su u vodećim časopisima iz oblasti fizičke hemije, biofizike i biohemije.

KRATKI IZVOD PREDAVANJA


Predavanje pod naslovom "Izučavanje kinetike biohemijskih interakcija u živim ćelijama fluorescentnom korelacionom spektroskopijom" obuhvatiće osnove ove metode i njenu primenu za izučavanje kinetike protein-protein i protein-DNK reakcija u živim ćelijama, sa posebnim osvrtom na izučavanje molekularnih osnova nasleđivanja i aktivacije ekspresije HOX gena.
