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A. S. Tomić - rođen  je 1947. g. u Slavonskoj Požegi (Hrvatska).   Gimnaziju (prir.mat. smera) završio u Bosanskoj Gradiški 1966.  sa diplomskim radom Statičke karakteristike tranzistora, što je 15 godina kasnije postala obavezna vežba u IV razredu gimnazija. Na  Prirodno matematičkom fakultetu Univerziteta u Beogradu diplomirao 1973. g. na  fizici (dipl. rad:  Efekat Čerenkova u hladnoj anizotropnoj plazmi), a 1975. na  astronomiji, smer astrofizika.  Magistarske studije završio je 2005. na Matematičkom fakultetu Univ. u Beogradu iz astrofizike - fizike Sunca, odbranom magistarske teze: Fotografsko određivanje sopstvenih kretanja pega i proučavanje diferencijalne rotacije Sunca. Na Mašinskom fakultetu Univ.u Beogradu odbranio doktorsku disertaciju: Istraživanje bioregulacionih procesa melanocita i keratocita primenom Lagranžijana na vezivne biomolekule, iz oblasti  Mašinstvo –  biomedicinsko inženjerstvo, 2010. 
        Radio 1973. - 1987.g. na Narodnoj opservatoriji i planetarijumu Astr. društva "R. Bošković", u  XIV, XI,  klasičnoj i VI gimnaziji u Beogradu kao profesor fizike i astronomije 1987. -  2010. Bio član i predsednik školskog odbora, pre toga i upravnik Narodne opsetvatorije.  Bio predavač na 5 seminara o nastavi fizike u osnovnoj i srednjoj školi, i na dva kongresa Društva matematičara i fizičara Jugoslavije. Bio mentor iz fizike za takmičenja iz fizike i u rešavanju zadataka iz fizike. Jedna učenica dobila oktobarsku nagradu Beograda za svoj rad.

      Koautor sa M. S. Dimitrijevićem modernog gimnаzijskog udžbenika "ASTRONOMIJA" (1994 – 2008. osam izdanja), pisanog po novom planu kao deo fizike, odlukom UNESCO kongresa o nastavi septembra 1987, održanog u Parizu, čiji sam program  dobio još 1988. kada nisam znao da će me na katedri astronomije odrediti za koautora 1992.g. Takođe, autor priručnika "SUNČEV SISTEM – praktične vežbe za samostalan rad učenika" srednjih škola (2005), i priručnika za zainteresovane talentovane učenike "ASTRONOMIJA - praktični radovi" (2003),  koautor školskog leksikona "SVEZNANJE" (2005). Jedan magistarski rad je u Kanadi urađen sa temom iz knjige ASTRONOMIJA – praktični radovi.
        Od obnavljanja takmičenja učenika u znanju u pokretu NAUKU MLADIMA od 1974 do 1996. vodio takmičenja učenika osnovnioh i srednjih škola iz astronomije u Srbiji, i u Jugoslaviji od 1974 do 1989. Bio predavač u Petnici i na oko 30 letnjih škola iz astronomije, u Srbiji, Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Makedoniji, Čehoslovačkoj i potom Slovačkoj. Dobio desetine plaketa i diploma zahvalnica NAUKU MLADIMA i posebno nagradu BORIS KIDRIČ, srebrna plaketa, za osobite zasluge u širenjun tehničke kulture.
       Autor knjige "ASTROFOTOGRAFIJA – fotografisanje nebeskih tela i pojava" (1983), koja je od 2006. na spisku značajnih naučnih dela na UCLA univerzitetu SAD, iako je objavljena na srpskom jeziku.  Autor monografije "SUNČEV SISTEM – KOSMOGONIJA", (2012), sintetičke monografije koja se sastoji od 4 posebne monografije, iz kvantne fizike, filozofije i epistemologije fizike, astrofizike i  biofizike, i astrofizike sunca, koje čine 5. monografiju – čiji naziv nosi knjiga,  na XIV + 464 stranice leter formata, koja je objavljena u poslednjem mesecu radnog staža, pred penzionisanje.  Ovom knjigom ostvaren je san iz studentskih dana na temu šta bi želeo da uradi u nauci.
         Član redakcije časopisa VASIONA, glavni i odgovorni urednik 2005 – 2006. Bio član Izdavačkog saveta časopisa DIJALEKTIKA. Predaje na specijalističkim kursevima kvantne medicine koje organizuje Srpsko lekarsko društvo – sekcija "Quanttes", od 2008. g.: BIOMOLEKULARNE FIZIČKE OSNOVE KVANTNE MEDICINE, (autori priručnika A.Tomić i Đ. Koruga) .
          Na projektima sa profesorom Korugom na Mašinskom fakultetu 2001 - 2012. Učestvovao sa radovima na više od 40 međunarodnih kongresa, konferencija, simpozijuma, kolokvija, (XXVI kongres – IAU Prag 2006; V kongres Balkanske unije fizičara 2003. u Vrnjačkoj Banji; 98. kolokvijum IAU Pariz 1987.g; 197. kolokvijum IAU - Beograd 2004; VI međunaradna konferenciju iz nelinearne mehanike u Nišu 2003; VIII SAUM konferencija na Mašinskom fakultetu 2004, itd, kao i na 12 nacionalnih specijalizovanih kongresa, konferencija i simpozijuma.  Objavio više od 160 radova (uglavnom van SCI liste) iz  astrofizike, optike, astrofotografije, efemeridske i meteorske astronomije, kosmogonije, mehanike, atomske fizike, fizike Sunca, nanogravitacije, biofizike, biomedicinskog inženjerstva, filozofije, epistemologije, istorije nauke, nastave astronomije i fizike.
      Održao više desetina predavanja na seminarima u Institutu za fiziku, Institutu za matematiku SANU, Astronomskoj opservatoriji, Prirodno matematičkom fakultetu u Beogradu (astronomska katedra) u Kragujevcu (fizička), Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu, Mašinskom fakultetu u Beogradu i Nišu, Narodnoj opservatoriji u Beogradu i Rijeci, Kolarčevom narodnom univerzitetu i drugim narodnim univerzitetima i domovima omladine u Beogradu. 
       Bio čest gost na TV emisijama iz nauke, više puta gost u emisijama iz nauke na 2. programu radio Beograda (godišnja nagrada radio Beograda sjajnoj Ljubici Radojković za emisiju realizovanu A. Tomićem kao gostom) i Novom Sadu u emisiji DIJALOG KULTURA 2. programa radija, sjajne autorke dr Drenke Dobrosavljević. 

      Koautor dva realizovana patenta iz optičke metrologije (YU patent 1991. sa N. Čabrićem; USA patent 2009. sa  Đ. Korugom. Na drugom se zasnivaju nove optičke metode istraživanja u bio-medicinskom inženjeringu. Na istraživačkom projektu u Institutu za fiziku radio sa dr P. Grujićem 1980 – 1983.g. (Jedna od prvih uspešnih primena Lagranžijana u svetu atoma, zbog čega je 12 godina pozivan da dođe u SAD.) Iz toga je proizašao rad čiji nastavak je teorijski deo doktorske disertacije – sa zajedničkom karakteristikom: uspešna primena Lagranžijana i klasične fizike u svetu atoma. Bio član predsedništva i predsednik u Društvu astronoma Srbije. Član predsedništva astron. društva "R. Bošković" od 1974.g. i član stručnih društava iz astronomije, mehanike, fizike, dermo-skopije (IDS). Od 1.oktobra 2012. u penziji, još veoma aktivan  istraživač.

